WENTMAX —WENTM®ANX WENTAX
Quant. ~
. . g MANUAL DE INSTALAGAO
1. Suporte de Fixagdo (01) Certificado de Garantia =
2. Anel p/ sup. De teto. (02) = M“n!n““
3. Parafuso 1/4’x1.1/4" ,porca1/4”  (01) ~ AVolare Ventiladores assegura ao comprador do ventilador de teto VENTAX garantia contada a £
partir da data de emissdo da nota fiscal de venda por parte do revendedor, observando os detalhes a seguir: ‘<
4. Canopla de Teto 01) ) : ) =
1. A VOLARE declara a garantia nula e sem efeito se for constatado qualquer dano provocado por acidente, queda ou =
5.Tubo rl'gido. (01) inobservancia das instrucoes contidas no manual de instalagéo do comprador g’
. " (01) 2. Nao serao abrangidas por esta garantia pecas sujeitas ao desgaste natural (ex.. componentes eletronicos, rolamentos, §
6. Parafuso 1/8"x 1/4 pintura, zincagem, vidros e pas), além dos aparelhos que apresentarem sinais de violagao, utilizagao inadequada para =)
7 Canopla de motor (01) fungoes as quais ele nao foi projetado, agao de dgua ou qualquer tipo de umidade, pogira ou residuos excessivos. =]
: 3. Aparelhos submetidos a reparos por técnicos nao credenciados pela fabrica nao tero garantia. E
8. Haste Central o1) que dentro do prazo de garantia necessitarem substituigdo ou conserto deverao ser enviados a empres a £
revendedora ou assisténcia técnica autorizada, que providenciar o transporte do mesmo para fébrica. Ao enviar, os aparelhos a3
9. Parafuso 1/4" x 1" (01) deverao estar devidamente embalados a fim de ndo danifica-los pois danos poderdo ocorrer durante o transporte, =
excluindo-os da garantia. 2
10. Motor 01 5. E de responsabilidade exclusiva do consumidor comprovar que o aparelho a ser consertado ou substituido se encontra dentro £
( ) do prazo de garantia, mediante a apresentacao do “Certificado de Garantia” devidamente preenchido e acompanhado da = “ E “ T I I. A n 0 n
11.KIT Niple 30 mm M10 01) nota fiscal de compra. ) ) , . ) E . . .
6. Fica claro que o atendimento em garantia dar-se-a com o produto sendo entregue pelo cliente no servigo autorizado = Os ventiladores VENTAX foram desenvolvidos para oferecer ao usuario uma
12.Arruela estrilhada M-6 /2-/3-/4 VENTAX 10. Chamados a domicilio, mesmo em garantia, poderdo ter taxa de atendimento cobrado pelo servigo autorizado. § ventilagéo confortavel e uniforme, ao contrario de outros ventiladores.
7. Ern_ caso de nao atendimento ao consumidor por parte da Empresa Revendedora, o mesmo devera entrar em contato = Com design inovador e elegante, os ventiladores VENTAX foram projetados
13.Porca sextavada M-6 /2-/3-/4 lmedlatamente coma noss§ fabrica através de telefone, carta, fax ou e-mail, onde recebera instrugoes de como proceder. = com alte.‘ tecnol_ogia para v_entilar e iluminar o ambie_nte onde for instalado com
. fMGaraf‘tz'i de Componentes: “pis £ eficiéncia e muita economia de energia. Testado cuidadosamente pela nossa
14.Porca sextavada 3/16 otor: 24 meses as: 6 meses ) ' j= equipe técnica, assegura ao usuario perfeitas condi¢ées de uso e garantia de
/2=6 - /3=9 - /4=12 *Partes plasticas: 24 meses *Chave de Parede e Capacitor: 7 dias = qualidade
*Partes metalicas pintadas: 24 meses = g
15.Arruela lisa 3/16” (04) £ L gl — N e . g o J
16.Parafuso francés 3/16” CASO O VENTILADOR TENHA CONTROLE REMOTO NAO ACOMPANHA CHAVE DE PAREDE ; Garanta sua seguranga
- /2=6 - /3=9 - /4=12 Possiveis falhas na instalagio B Afixag&o do ventilador no teto envolve cuidados com a sua seguranca. Para que a
” y . b . = qualidade do seu ventilador n&o seja comprometida, € necessario que a instalagdo seja
!L 17 Parafuso sextavado M-6 /2-/3-/4 :ﬁo zolo::a'r a lampada ven.ﬁcar se -a mesma néo encostando no vidro - Obs: Pode ::ausa.r ruido c.é feita por um técnico ou uma pessoa qualificada.
‘Caso o vidro do seu ventilador seja fixado com parafuso fique atento, o aperto excessivo do mesmo pode quebra-lo g Detalhes de montagem e instalacdo mecanica sdo de responsabilidade do instalador.
18.Suporte das Pas /2-/3-/4 “Ajuste bem as pds no suporte de ago evitando a sua movimentagdo = Nao nos responsabilizamos por danos ou acidentes ocasionados por instalagdo
= inadequada.
" S N .
19.Porca Sextavada 1/4 o1 Data da compra: / / N° Nota Fiscal: = IT\lerlgo de aCIdeﬂt(e; peslsof;ll . doré danii Hacs
. " . _— = *Nunca segure o ventilador pelos fios, pois seu peso podera danificar as ligagdes.
20.Arruela Lisa 11,2 X 3/8 (01) Carimbo do Revendedor: 5 *N&o toque nas pas do ventilador com as méos quando estiver em funcionamento,
- . g pois provocara acidentes.
21.Base da Luminéria () www Volareventlladores com br = -Criangas nao devem operar o ventilador sem o acompanhamento de um adulto.
2A la lisa 3/8" on " * * & «Sempre que precisar inverter o sentido de rotagédo, aguarde até que o ventilador
-AITU€la lisa E MAI |_ . CNPJ: 06.094.044/0001-04 = esteja totalmente  parado.
- . IndUstria Brasileira & «Caso o ventilador pare de funcionar por qualquer motivo, desligue-o pelo interruptor
23.Porca Torneada M-10 () = do controle de parede e consulte a assisténcia técnica mais proxima.
24.Vidro da luminaria ©on SA - 1 7 3 2 1 4 _4 34 3 8 *O nao cumprimento destas orientacées pode resultar em danos pessoais.

—WENTMRANX —WENTMAX —WIENTMANX
ESQUEMAS PARA INSTALACAO ELETRICA Estado Cidade Assistente Telefone
Q C Instrugées para instalagao
| rtante! AM Manaus M.G. Souza (92) 3658-7060/91379275
mportante!
P ) . ) ) ) BA lIheus Manoel Cosme dos S. (73) 9998-1836
« Leia atentamente as instrugdes. O perfeito funcionamento do ventilador depende do -
ﬂ DE PAREDE conhecimento de todas as etapas da instalagéo. BA Salvador Instaladora Fio Master (71) 8743-4268/9132-5576
* Antes de iniciar a instalagdo na rede elétrica, desligue a chave geral e certifique-se de que Teixeir Frei Javanilton (73) 3011-3090/9937-4787
03 I.?dSUES a tensao de alimentagéo é compativel com a do motor e do controle de parede VENTAX. BA Ie' .e adeFre tés -
127V] suesd S5 250 e + Néo utilize cabos/fios inferiores a 0,50 mn. Utilize cabos/fios de 1,00 mim ou maior. BA Vitoria da Conquista Valdecir (77) 9916-6970
Mw « O fio de aterramento (fio verde parafusado na haste) deve ser ligado a um condutor de CE Fortaleza José Cazuza Pereira (85) 3254-4862/8871-6578
protegéo de instalagdo conforme norma NBR 5410. - -
+ O local escolhido para instalagio deve permitir uma distancia de seguranga minima de 2,30 m DF Brasilia José Rubens (61) 3301-6635/9999-0004
entre as hélices e o piso, com altura maxima de 3,50 m e 50 cm entre as hélices e paredes ou . : 2) 3261-7 20-114
* CASO NAO UTILIZE A LIGAGAO PARALELO portas (considere espaco para o movimento das portas). A haste nao pode ser inferior a 25 cm. GO Goiana Francisco (62) 3261-7908/8520-1140
n c BO CINZA Para instalagdo em tetos mais altos (acima de 3,50 m), substitua a haste por outra compativel MG Contagem Jefferson F. da Cunha (31) 3041-8911/9155-9803
PARA LAMPADA ISOLE O CABO C com a altura. MG Ipatinga Luciano da Silva | (31) 3516-2165/3824-3841/99231-5001
_ ° A AD : N f MG Patos de Minas Julio C. de Matos (34) 9975-4514
Z 2 CONTROLE s + O local escolhido para instalagido deve estar " L Jodo Emiliano B. F 31) 9986-5030
35;33535 i protegido de goteiras e vazamentos. Pe"go de L. MG Sete Lagoas — &1
'COM PARALELO « O suporte de fixagéo deve ser preso em laje ou em w Choque Elétrico MS Campo Grande Armando de Freitas (67) 9909-5599/9234-9646
Capadior _ estrutura que resista a uma carga minima de 34kg, 5 3 s 5 R
127V 4uF+s,sﬂstr25<)VAc que & o peso do aparelho em funcionamento. <« 8 nao cur_nptrlmgnto MT Cuiaba Robson José (65) 9219-3540
[220V] 4 3urT5aF % 250 vac| Obs.: Nao utilize a caixa plastica para fixagao no teto. estas orientacoes MT Sinop Ara Norte André Luiz (66) 3515-7668/9991-9996
« Instalagbes em tetos especiais exigem fixagdes podem _resylta_r em - Sebastao M I (87) 3224-0791/8890-7007
especificas, sempre considerando a carga minima de morte, incéndio ou PE Recife ebastido Manoel
27,5 kg. Ex.: forro falso, gesso, madeira, etc. choque elétrico. PR Curitiba Henrique Alberto (41)9973-3730
CASO O VENTILADOR TENHA CONTROLE REMOTO NAQ ACOMPANHA CHAVE DE PAREDE RJ Niteroi Antonio Carlos (cacau) (21) 3603-7664/9155-4464
= - pp— RJ Nova Iguagu Ciclon Instaladora (21) 2668-1307/7854-4341
. EspecificagSes Técnicas RJ Nova Iguagu Meyrelles Instalagdes (21) 2669-0673/2662-1004
Controle de Parede [in Niimero de pas: 2, 3 ou 4, laqueadas em MDF Nivel de ruido: 55dB -
com cap:;'.,.w na 'f Motor: silencioso com carcagas em ago tratado Capacitores: RJ \olta Redonda Eloisa H.D. (24) 3341-0984
la de teto ; com pintura eletrostatica a p6. 127 V - 4+6,5 pF / 220 V - 1,3+1,7 pF T
ca'::p L. Tensé&o: 127 Vou220 V. Poténcia méxima para iluminago - 2 RS Novo Hamburgo Elétrica Moro Ltda. (51) 3581-5940/9158-1665
127V‘ 4uF+6,5UF X 250 VAC -_— Frequéncia: 60 Hz - lampadas fluorescentes eletronicas 23W ou Elétrica Borges (53) 3225-2065
220V] 1 3ur e oo vAC o Isolag&o: Classe F (155°C) 2 lampadas incandescentes 60W RS Pelotas 9
— Ve Classe | N
casoNRDUTEE AL PARALELD Corrente nominal: 127V -0,9A/ 220V -0,6 A Model [Psso  Peso RS Porto Alegre C.E.P. Eletro (51) 3344-4926
N Poténcla do motor: 120 W = QuioRPo Elétrica Araujo 51) 3341-8141/3377-1673
o EEemmene Rotagéo méxima: 420 RPM = 5% s g RS Porto Alegre I 61
cAPAGITOR Clima: T VENTAX 4 PAS - 5.385kg  6.285 kg RS S50 Leopoldo Politec Ltda. (51) 3568-4323/9972-0581
ATENGAO! Quando ndo utilizar o controle de parede original, substitua M e _ - SC Florianopolis José Mendes (48) 9915-8473
também o capacitor pelo modelo descrito ao lado - m dispositivo de sequr:




INSTRUCOES DE MONTAGEM

SN

~ Parafusos auto
atarraxantes
@4,8mm x 30mm

[

Arruela lisa

Parafuso |2|6,0an
de da com
cabeca abaulada

% Buchas @8,0mm

B é ~ Parafusos de fenda
rosca soberba de
@5,5mm x 30mm

WENTMAX
Nao instalar diretamente no gesso.

Laje E

Porca
sexavada
T4” x8)

Arrusla lsa
o)

FIGURA- A - FORRO DE MADEIRA Cetrtificar-se

de que o forro de madeira suportara a carga
minima de 27,5 kg.Utilizar dois parafusos
auto-atarraxadores de @4,8 mm x 30 mm
para fixagéo do suporte.

FIGURA B- VIGA DE METAL Fazer dois furos
passantes de 7mm. Utilizar parafusos @6,0mm
de fenda com cabega abaulada com porcas
sextavada M6 e arruelas lisas de 26,0 mm.

FIGURA - C - LAJEpara a fixagdo do suporte
na laje utilizar duas buchas de @8 mm e
parafuso de fenda com rosca soberba de
25,5 mm x 30,0 mm.

FIGURA D - CAIXA DE PASSAGEM em caixa

D

|

O

de passagem metdlicas, ajustar o suporte na
propria caixa utilizando duas buchas de @8 mm.

[FIGURA E- FORRO DE GESSO- para a fixag&o do

suporte no forro de gesso utilizar chapa metaiica
com duas barras roscada de @1/4”, em seguida
fixar a chapa metalica na laje com as barras

ATENGAO! ASSEGURE-SE QUE EM QUALQUER DOS CASOS ABAIXO (SUPORTE UMA CARGA MININA DE 27,5KG.

WENTMANX

2. Fixe os suportes das pas ao motor.
Considere como lado superior o

que possui o eixo de fixagdo da haste.
Parafuso sextavado M6

Arruela estrilhada

Porca sextavada M6

3, Tomando como referéncia a parte superior

do motor onde se localiza o eixo que sera fixada a
haste de sustentagéo, o suporte de pa deve ser
acoplado

na parte inferior do mesmo. Verifique se o suporte
esta bem preso conforme a figura ao lado.

4- Para a fixagdo da luminaria coloque a porca
estampada m-10, porca torneada m-10 e a arruela
lisa maior (Arruela lisa 39mm) no niple, depois a
base da luminaria e a arruela menor (Arruela lisa
1") e em seguida aperte com a porca (M10) para
que evite movimentagéo.

Finalizando este procedimento, encaixe o tecnil no
niple e passe os fios dos soquetes através do niple
e do eixo e retire do outro lado pelo canal do eixo.

5. Fixe a haste pela extremidade com o maior nimero de
furos no eixo do motor. Atravesse-a com o parafuso e

6. Ap6s a fixag8io da haste no motor, posicione a
Canopla malor que cobre o motor como mostra
na figura 6-a, fixe a canopla com parafuso 1/8x%
para néo raspar no suportes das pas como
mostra na figura 6-B.

7.Coloque a Canopla de teto (ANTES DE SER
COLOCADO O TUBO RIGIDO), em seguida
cologue o tubo rigido que da acabamento a haste.

9. Instale o fio terra

8. Somente encaixar a
CANOPLA DE TETO

depois que o ventilador

estiver instalado ao teto.

10.encaixe a ponta da haste no espago central
do suporte, allnhando seus furos com o

S roscadas. Utilizar duas buchas de @8mm e aperte com a porca até ravar, evitando movimentagdo. mostra naeﬂ;ura 10-2.e
Buchas 238,01 - <
uchas 8,0mm parafuso de fenda com rosca soberba de @5,5mm (I:i?nsase os fios por dentro da haste até sairem pelo lado de EACAAS INSTAL !SQEﬁ ELETRICAS.
( : ; x 30,0mm. Ajustar o suporte junto ao forro de gesso -
E’ E;m utilizando porcas sextavadas de 1/4” e arruelas lisas Agora encaixe a canopla de teto a0 tubo.
de @1/4” conforme mostra a figura E.
A | CAO DO SUPORTE
WEINTMAX WENTMAX WEINTMAX
. . 12. Apés a colocagéo das lampadas TEIO ¢—
Estado Cidade Assistente Telefone - obsos e 5 vidke 48 Mrindria 6
. F"Ifte gsfpgs c;m 08 pa[;afusos preso por uma garra, basta encaixa-la
SC Jaragué do Sul AK Instaladora (47) 3371-9109/8898-3821 na parte inferior dos suportes. nas duas garras fixas e puxar a
. t i | fora.
SC Jaragua do Sul Anderson (47) 3371-9109/8898-3821 erceira com a mola para fora
SC S0 José Célio Nilton Ramos (48) 3247-0708
SP Aparecida Glaucio Ramirez (12) 3105-4250/99776-7205 é
Slid Aragatuba Boaventura S. Neto (18) 99783-8743 VIDRO = 05m
com E PO e ot | " Distancia minima de
Sp Araraquara Jair L. Junior (16) 3337-2847/99703-6842 GARRA S PASEOASPES) 0,5m das paredes
SP Barretos André Alves (17) 99733-4025/98100-3600
SP Bauru Antonio J. Geraldo (14) 3239-1711/99111-5319
i i 13. ALINHAMENTO DAS PAS. Verifique a 14. Balanceamento do ventilador ap6s fixado no teto (ajuste anti-oscilagées). Caso seu ventilador
SP Bertioga Adailton (sula) (13) 99760-1516/98100-8377 12. Aps a colocaggo das lampadas observe disténcia entre uma das pas e o teto.qMantenha oscile apds sua instajagéo, proceda da seguinte maneira: )
SP Campinas Gerson Oscar (19) 3304-6144/99312-2820 que o vidro da luminaria é preso por dois a mesma distancia para todas as outras. « escolha uma das pas e coloque 3 ou 4 arruelas em um dos parafusos na parte superior do suporte e
) haia aperte com uma porca, conforme mostra a figura.
- — (PARAFUSOS M3X12) cuidado ao apertar (APROXIMADAMENTE 25 CM.) Caso haj ) ! aal )
SP Caraguatatuba Laurindo Lucio (12) 3883-7706/981215672 o parafuso para ndo frincar o vidro necessidade de movimentagao para manté-las no + ligue o ventilador e observe se as oscilagdes continuam. )
SP Caraguatatuba Sérgio Alexandre de S (12) 99144-6508 : mesmo alinhamento, faga um leve esforgo com as + se ainda houverem oscilagées, mude as arruelas para outra pa
: maos nos suportes das pas, para baixo ou para cima, € ver[flque novamente. )
SP llha Bela Dito (12) 3896-1120/99107-9021 até que todas estejam na mesma distancia. + vocé poderé ainda colocar arruelas também
nas outras pas, caso seja necessario.
SP Itaquaquecetuba Cleriston Ribeiro (11) 4749-5503/97703-2980 = \cngso
SP Jacarepagua AJP Manutengao (12) 2456-3846/2456-6096 % PARAFUSO o Obs.; a0 adquirir mais de um ventilador VENTAX, nao misture
N o 7 as pas de uma caixa com as da outra, pois sdo balanceadas
SP Jau Fernando (14) 99709-2197/99728-7972 E ) v e pesadasegﬁﬁu?g%ﬂeapgsrig Ia“e’f uma carga minima de 34kg,
SP Limeira Daniel A. Pinto (19) 3451-7003/98181-4183
SP Marilia Lazaro (14) 99702-8505 . -
SP Peruibe JS Barreto (13) 3453-2026/99756-0657 lepeza (-] Manutengao
— - IMPORTANTE! Ao fazer a limpeza, utilize preferencialmente pano seco para as pas e pano
SP Piracicaba Robson Rodrigues (19) 3426-9637/99701-0056 levemente umedecido em 4gua para o corpo. Nunca utilize produtos abrasivos, sabdo em
SP Ribeiréo Preto Cicero |. Rodrigues (16) 3976-2021/99606-9259 pasta, removedores, liquidos inflamaveis ou outros produtos de limpeza, evitando danos ao
SP Santos B.K.C. Ass. Técnica (13) 3235-2611/97407-1197 :euvantilador. Se preferir retirar as p4s para limpeza, retome-as na mesma posicéo, evitando o
— lesbalanceamento.
SP Sa0 J. do Rio Preto Luciano (17) 991287704 MONTAGEM n _— P .
— - - DAS PAS « Durante qualquer manutengéo no aparelho, incluindo a substituicdo de lampadas queimadas,
SP Sao J. dos Campos Antonio José (12) 98117-3262 . desligue a chave geral de energia.
SP Sao Paulo Elétrica W.R.J. (1) 2545-3528/2943-8801/98173-7683 (VISAO DE Q m?)zftlggéz :‘:)'g'rfr’::r: eo lubrificante ou graxa nos rolamentos, pois eles so biindados e com
SP S3o Paulo Rogério do Carmo (11) 99877-3417/99663-3380 BAlXO PARA E recomendavel uma verificagdo a cada 6 meses para reaperto dos parafusos, luminaria e vidro
— - ClMA) Utilizados no ventilador, para que estejam bem fixados e ndo causem barulho.
SP S&o Paulo Rogers Tumsonis (11) 98363-0695 + O cheiro que eventualmente aparece nas primeiras horas de uso é devido a secagem do vemiz do
SP Sorocaba Muka (15) 3318-8377/99629-3766 / 98149-3644 ATENGAO: se as lampadas estiverem encostando no vidro, retire-o e Incline os soquetes com g motor, que diminui com o tempo de uso até desaparecer.

méos. Assim, as lampadas desencostaréio do vidro.

« Caso necessite trocar uma ou mais pas, deve-se trocar o jogo.




	Página 1
	Página 2

